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sreda, 8. junij 2022 od 14:00 do 15:30 na ZAPS, Vegova 8, Ljubljana 

Možnost vložitve zahtevka za revizijo postopka je ključen pravni standard, ki 

natečajnikom omogoča zunanjo presojo ustreznosti konkretnih postopkov. Kako 

lahko v stroki poskrbimo, da ostanejo revizije rutinski pravni postopek, ne pa 

medijsko izpostavljene zgodbe, ki lahko zasejejo dvom v natečajne postopke v 

stroki in javnosti?  

 

Izbor zmagovalne rešitve na natečajih ZAPS predstavlja hkrati tudi izbor projektanta 

za pomembne javne investicije. Postopki tečejo na zavidljivo visoki ravni in majhno 

število vložnih zahtevkov za revizijo postopkov kaže na visoko stopnjo zaupanja, ki 

jo natečajni postopki uživajo med natečajniki. A z velikostjo projektov, se veča tudi 

poslovni interes udeležencev s tem pa pripravljenost na bolj oster poslovni spopad 

za naročilo.  V letu 2021 sta bila vložena dva zahtevka za revizijo postopkov za 

javne natečaje – eden na natečaju za Most čez Krko na obvoznici Novega mesta in 

drugi za gradnjo nove sodne stavbe v Ljubljani. Medtem, ko je šlo pri prvem za 

rutinski pravni postopek, ki v stroki in javnosti ni zbudil nobenega vznemirjena, pa je 

bil v primeru natečaja za novo sodno stavbo v Ljubljani revizijski postopek deležen 

velike publicitete. Novinarska konferenca, ki so jo vlagatelji zahtevka za revizijo, je 

v javnosti za čas trajanja postopka zasejala dvom v konkreten natečajni postopek in 

natečajno prakso širše. Ob tem ni jasno, kako je sama tiskovna konferenca 

pomagala pritožniku v njegovi legitimni pravici do pritožbe v postopku javnega 

naročanja. 

 

Na ZAPS ocenjujemo, da nedavni pr imeri kažejo, da bi se bilo potrebno v okviru 

stroke pomeniti, kako lahko skupaj zmanjšamo negativne posledice konkretnih 

revizijskih postopkov. V iskanju odgovorov ZAPS vabi na zbor predstavnikov večjih 

pisarn strok ZAPS in drugih relevantnih deležnikov v  natečajnih postopkih. Za 

dogodek je bila izbrana oblika zbora, ki omogoča da se v moderirani razpravi 

izrazijo različni vidiki in mnenja približno 20-25 vabljenih udeležencev. 
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VABILO 

 

Zbor bo potekal v sredo, 8. junija 2022 od 14h do 15:30 v sejni sobi ZAPS na Vegovi 

8 v Ljubljani. Kratko, do 10 minut trajajočo uvodno predstavitev teme bo pripravil in 

predstavil arhitektk Vlado Krajcar. Sledila bo moderirana enakopravna razprava vseh 

udeležencev. Dogodek bo moderiral arhitekt Jernej  Prijon, komisar za natečaj 

ZAPS. 

 

 

Vljudno vabljeni! 

 

 

Prosimo, če svojo udeležbo potrdite po elektronski pošti na natecaji@zaps.si 

najkasneje do ponedeljka, 6. junija do 14.00ure. 

 

Za dodatne informacije prosim pokličite: Komisar za natečaje ZAPS Jernej Prijon, 

gsm 040 270 169 
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